

Helyi Téma

BUDAPESTI TÉMA

www.helyitema.hu

XVII. kerület

Díjat kapott, mert szobrot állíttatott

Dr. Tamási Géza kapta idén a Rákoskertért díjat. A nyugalmazott állatorvos kezdeményezte, hogy állítsanak szobrot Wass Albertnek. Kitüntetésként egy plakettet, valamint egy díszes oklevelet vehetett át.

Tamási Géza álma megvalósult, hiszen Bedey Gábor rákoskerti szobrászművész ingyen biztosította a szobor kifaragásához a carrarai márványt. A szobor kivitelezésének fedezetét egyharmad részben Tamási Géza biztosította, a hiányzó összeget pedig kerületi politikusok adták össze. A Rákoskerti Művelődési Házban megtartott díjátadón Lovász Irén népdalénekes, Bács Ferenc színművész és a Magyar Állami Népi Együttes Kamarazenekara másora szólt a kitüntetett tiszteletére.

- Nagyon szeretem Wass Albert műveit, ezért nem volt nehéz elindítanom egy olyan kezdeményezést, amelynek során ennek a kiváló írónak állítanak emlékművet. Azért kedvelem annyira Wass írásait, mert igen olvasmányosak az alkotásai. Ráadásul, szép magyar nyelven ír bölcs gondolatokról - részletezte Tamási Géza.

Amellett, hogy kerületünkben található az első fővárosi Wass Albert tér, a nyugalmazott állatorvosnak köszönhetően már Rákoskerten áll Budapest első Wass Albert-szobra is.

Tamási Géza 23 éve él a XVII. kerületben, és nagyon büszke arra, hogy abban az utcában lakik, ahol a kedvenc írójáról elnevezett tér is található.

dbg



Dr. Tamási Géza büszke arra, hogy 23 éve él a kerületben

Órákig olvasták Wass verseit

Wass Albertra emlékeztek összesen 45 helyszínen a történelmi Magyarország területén. A magyarság sorskérdéseivel foglalkozó író műveiből Rákosmentén negyvenen olvastunk fel. Koska György, az esemény XVII. kerületi szervezője lapunkat úgy tájékoztatta, hogy többek között novellák, regények és mesék hangzottak el a nem hivatásos felolvasók jóvoltából. A 24 órás rendezvény zárásaként a résztvevők elénekelték a magyar és a székely himnuszt, majd elszavalták a Nemzeti Hítvallást. Az elmúlt rendszerben a kommunista vezetés által mellőzött író tiszteletére, a maratoni felolvasást, a tervek szerint jövőre is megrendezik.

rk